



Сотрудники следственных управлений СК России по Брянской и Калужской областям провели матч по мини-футболу, посвященный легендарной игре футболистов блокадного Ленинграда



79 лет назад, 31 мая 1942 года в блокадном Ленинграде на стадионе «Динамо» состоялся футбольный матч между командами «Динамо» и металлического завода. Матч в осажденном городе стал настоящим подвигом советского народа в непростые годы Великой Отечественной Войны.

В память об этом событии брянскими и калужскими следователями Следственного комитета России организовано совместное мероприятие, которое состоялось в Брянске. Следователи возложили цветы на площади Воинской Славы, почтив память воинов, сражавшихся на Родину. При поддержке региональной организации общества «Динамо» между сборными командами следственных управлений состоялся матч по мини-футболу, который следователи



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

посвятили подвигу ленинградцев. Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Максим Лукичев рассказал, что матч в блокадном Ленинграде проводился с целью показать оккупантам, что народ не сломлен и Победа будет за нами, а также напутствовал офицеров: «Хочу вам пожелать достойной игры, качественного судейства. И будем достойны предков!»

По окончании мероприятия прозвучали песни военных лет.

[Видеосюжет](#)

Изображения



31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1575472>